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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Teleskop-Autowaschmopps. So 
reinigen Sie auch größere Fahrzeuge ganz bequem - ohne 
Strecken und Verrenken.  
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Autowaschmopp optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Waschaufsatz-Basis 

• 2x Mikrofaser-Waschaufsatz 

• Teleskop-Stiel (4-fach zerlegbar) 

• Bedienungsanleitung 
 

Technische Daten 

Teleskop-Stiel 
4-teilig 
bis zu 160 cm lang 

Material Waschhandschuhe 
80 % Polyester 
20 % Polyamid 

Pflege Waschaufsätze 

 

Handwäsche 
Bis zu 40 °C 

Maße 170 x 27 x 24 mm 

Gewicht 483 g 

 
Produktdetails 

 

1. Waschaufsatz-Basis  3. Gewinde für 
Teleskop-Stiel 

2. Waschaufsatz  4. Teleskop-Stiel 

Waschaufsatz aufziehen 

• Nehmen Sie einen Waschaufsatz und legen Sie ihn nach 
unten auf eine ebene Fläche. 

• Legen Sie die Basis mittig auf den Aufsatz und ziehen Sie den 
Rand des Aufsatzes gleichmäßig um die Basis. 

 

• Ziehen Sie nun die verstellbare Kordel zu, so dass der Aufsatz 
sicher auf der Basis fixiert ist. 

 

Verwendung 

• Nutzen Sie den Waschaufsatz direkt als Waschhandschuh. 

 

• Oder schrauben Sie die Teile des Teleskop-Stiels in der 
gewünschten Länge zusammen. Schrauben Sie das Stiel-Teil 
mit dem großen Kunststoff-Gewinde in das Gewinde der Basis 
ein. 

• Verwenden Sie für die Fahrzeugreinigung Wasser und ein 
geeignetes Reinigungsmittel. 

 
Pflege 

• Reinigen Sie den Waschaufsatz nach der Verwendung per 
Handwäsche. 

• Spülen Sie die anderen Teile mit klarem Wasser ab. 

 
Sicherheitshinweise      

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 
wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. 

• Gebrauchsanweisung sorgfältig aufbewahren und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß 
dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 

• Das Produkt stellt kein Spielzeug für Kinder dar. Halten Sie 
deshalb Kinder davon fern. Kinder müssen beaufsichtigt 
werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt 
spielen. Kinder dürfen das Produkt nicht ohne Aufsicht 
reinigen oder warten. Kinder dürfen das Produkt nicht in den 
Mund nehmen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung 
zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von ihm 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
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 Brosse et gant de lavage auto télescopique 160 cm 

Mode d'emploi PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette brosse de lavage auto 
télescopique. 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Base de la brosse de lavage 

• 2 embouts de lavage en microfibres 

• Manche télescopique (démontable en 4 parties) 

• Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Manche télescopique 
4 pièces 
Jusqu'à 160 cm de long 

Matériaux du gant de lavage 80 % polyester, 20 % polyamide 

Entretien des embouts de 

lavage 

 

Lavage à la 
main jusqu'à 

40°C 

Dimensions 170 x 27 x 24 mm 

Poids 483 g 

Description du produit 

 

1. Base de la brosse de 
lavage 

 3. Filetage pour manche 
télescopique 

2. Embout de lavage  4. Manche télescopique 

Monter la brosse de lavage 

• Prenez un embout de lavage, puis posez-le retourné sur une 
surface plane. 

• Placez la base au centre de l'embout, puis tirez le bord de 
l'embout uniformément autour de la base. 

 

• Serrez ensuite le cordon réglable de manière à ce que l'embout 
soit bien fixé sur la base. 

 

Utilisation 

• Utilisez directement la brosse comme gant de lavage ou vissez 
les parties du manche télescopique ensemble pour obtenir la 

longueur souhaitée. 

 

• Vissez le manche avec filetage en plastique dans le filetage de la 
base. 

• Pour nettoyer le véhicule, utilisez de l'eau et un produit nettoyant 
approprié. 

Entretien 

• Nettoyez la brosse de lavage à la main après utilisation. 

• Rincez les autres éléments à l'eau claire. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Lisez-le attentivement et conservez-le 
afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le cas échéant, 

transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre 
revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions 
générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou 

son environnement. 

• N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle il est 
conçu. 

• Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation. 

• Le produit n'est pas un jouet pour les enfants. Tenir hors de la 
portée des enfants. Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils 
ne jouent pas avec le produit. Les enfants ne doivent pas utiliser 
le produit sans surveillance d'un adulte. Les enfants ne doivent 
pas mettre le produit en bouche. 

• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire 
uniquement. Cet appareil ne convient pas pour un usage 
industriel. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. 
Attention, risque de blessure ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou 
par un spécialiste dûment autorisé. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d’erreur ! 
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